



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



11日,多云间晴,南风转北风2~3级,-2~8℃ / 12日,多云间晴,南风2~3级,-1~11℃ / 13日,晴转多云,北风3~4级转4~5级,-4~3℃

# 江敦涛率队赴北京考察对接合作项目 谋求更高质量更深层次更广领域战略合作 助推淄博转型跨越高质量发展

淄博12月10日讯 12月8日至10日,淄博市委书记江敦涛率队赴北京考察,先后拜访中国铁建股份有限公司、中国华能集团、华能集团清洁能源技术研究院、大唐高鸿数据网络技术股份有限公司、中国建材集团等,就重大项目合作开展座谈交流。市委常委、副市长宋振波,副市长刘荣喜,高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟参加有关活动。

中国铁建股份有限公司位列“世界500强企业”第54位、“全球250家最大承包商”第3位,是国内最具实力、最具规模的特大型综合建设集团之一。江敦涛一行拜见了公司党委书记、董事长汪建平,并与副总裁倪真等进行了合作洽谈。江敦涛指出,今年淄博对部分功能区划进行了调整优化,市委、市政府确定采取打包式一次性饱和投入的方式,加快把淄博

经开区打造成全市新的经济增长极。中铁建作为有雄厚实力、有社会责任感的“铁军”,是淄博十分看重的城市发展合伙人。希望双方围绕共同的发展目标,以满足淄博经开区实际需求为导向,精准找到更具操作性的合作模式,坚持合作共赢、换位思考、抓大放小,尽快敲定具体、可操作的执行方案,合力推动项目早落地、快推进。淄博市将坚持顶格协调、顶格推进,为中铁建提供充分的政策支持和有力的服务保障。

在中国华能集团,江敦涛参观了集团展厅,详细了解企业发展历程、产业布局、创新成果和管理运营情况,与集团总经理邓建玲进行了座谈交流。江敦涛表示,华能集团科技创新意识和能力强,企业国际化、现代化经营管理水平高,是值得尊重和学习的能源企业。淄博作为一座工业城市,生态环

境和能耗空间上限承压,迫切需要对现有能源结构进行深度调整优化。希望华能集团发挥技术优势和平台优势,围绕氢能利用、储能产业创新发展、智能光伏装备制造、智慧能源等领域,开展深入合作,助力淄博创建绿色智慧能源示范区,以淄博的创新实践为工业城市能源结构优化提供可行方案。随后,江敦涛一行前往华能集团清洁能源技术研究院,实地察看了燃料电池实验室、太阳能光伏发电实验室等,并与研究院党委书记、董事长李卫东进行交流。江敦涛说,能源问题是事关淄博长远发展的重大课题,希望研究院发挥在绿色能源领域的科研优势,指导淄博科学谋划能源结构调整具体方案,帮助链接优质产业资源,为淄博生态建设和未来产业发展提供有力支持。

大唐高鸿数据网络技术股

份有限公司是LTE-V2X技术(车联网无线通信技术)的创始公司。在参观企业展厅后,江敦涛与公司党委书记、董事长兼总经理付景林开展座谈交流。江敦涛表示,高鸿股份是车联网标准技术的主导者、先行者,在智慧交通、新能源汽车、融合通信等领域有着丰富的市场运作经验。淄博在无人驾驶方面具有一定的产业基础和技术优势,正在争创国家级无人驾驶示范区。期待双方以无人驾驶创新示范园建设为契机,在智能交通、车辆智能控制等相关领域开展深入合作。希望高鸿将增量产业和应用场景向淄博布局延伸,形成更高层次的战略伙伴关系。

在中国建材集团,江敦涛与集团党委书记、董事长周育先进行了深入会谈。江敦涛说,淄博与中国建材有着长期良好的合作关系,中国建材重点布

局的新材料产业是淄博重点支持发展的“四强”产业之一。期望与中国建材在共同做强在淄项目、提升山东工陶院能级的基础上,围绕氢能利用、检验检测、生态环保、数字农业等产业领域开展深层次合作,合力开启更加美好的未来。

所拜访的企业负责人普遍表示,淄博产业基础坚实,产业体系完善,区位条件优越,营商环境一流,城市发展的思路目标清晰,呈现出蓬勃向上的良好发展势头,是一方投资兴业的沃土。将进一步深化合作交流,找准双方合作共赢的契合点和着力点,加快推动合作项目落地落实、做大做强,并优先向淄博布局 and 集聚增量产业,推进自身技术创新成果在淄转化达效,为淄博转型跨越、高质量发展注入新动能。 大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 张耕语 马金

## 招展结束 开始搭建展位 展会规模、品质全面超越上届 近了! 第二届国际食品展即将盛装开启



关注中国(淄博) 第二届国际食品展暨进出口商品展览会 2020年12月17日-21日 淄博国际会展中心主馆

淄博12月10日讯 12月9日招展截止后,从今天开始,中国(淄博)第二届国际食品展暨进出口商品展览会进入展位搭建阶段。备受社会关注的第二届国际食品展即将与广大市民见面。

今天上午,记者在淄博国际会展中心主馆看到,工人们正在有条不紊地搭建展位。

据了解,第二届国际食品展的展位将在400个以上,其中特展展位(展会上需要进行特别装修的展位)在10个以上,包括舟山渔业、跨境电商、飞龙食品、福建仙人掌茶、长岛县钦岛参业、通化市优嘉参业等。

组委会相关负责人介绍,相比首届展会,第二届国际食品展的搭建明显提升了一个档

次。首先,全场铺设地毯;其次,每个展位的楣板中英文呈现;再次,特展的数量与质量都有所提升。以上这些体现出了本届展会的品质与国际化。

以“品质城市·品质平台·品质消费”为主题的中国(淄博)第二届国际食品展暨进出口商品展览会,将于12月17日-21日在淄博国际会展中心举行,届时将展出20多个国家和我国港澳台地区、国内各地以及淄博本土300多家企业的4000多种展品。

中国(淄博)第二届国际食品展暨进出口商品展览会,

由中国国际贸易促进委员会淄博市委员会、山东大众报业集团鲁中传媒发展有限公司主办,山东鲁中晨报会展有限公司承办。支持单位为淄博市供销社、山东齐鲁通跨境电商平台,协办单位为淄博市文化馆(淄博市非物质文化遗产保护中心),招展单位为山东鲁中晨报会展有限公司、山东鑫航会展服务有限公司。

值得一提的是,因为疫情防控的要求,第二届国际食品展不会邀请外国友人参加,所展出的是国内代理商所代理的各品类国际食品和其他产品。

请大家放心前来参展、选购。

为给广大参展市民带来更大收获,组委会将在5天展会期间送出十万健康大礼,每天将抽出15张每张价值1200元-1500元不等的贵宾健康体检卡。

市民可乘坐2路、127路、132路、168路、46路、263路公交车在中国陶瓷科技城站下车;也可乘坐2路、12路、45路、46路、127路、132路、168路、263路公交车在淄博国际商厦站下车,步行至淄博国际会展中心观展采购。

大众日报淄博融媒体中心记者 李进军 张欣

## 威海市商业银行滨州分行正式开业

12月10日,威海市商业银行滨州分行正式开业。滨州分行的成立,标志着威海市商业银行在山东省地方法人银行中率先实现机构网点“全省全覆盖”,服务区域经济社会发展的能力得到进一步提升。在滨州分行开业之际,威海市商业银行与滨州市政府签订了战略合作协议,

打造政银企长期共赢合作关系,精准服务实体经济发展。

威海市商业银行是中国金融改革的产物,成立于1997年。自成立以来,威海市商业银行牢记服务实体经济的初心和使命,秉承“心相伴,悦成长”的共赢理念,坚持在改革中创新,在创新中突破,在突破中发展,在发展

中超越,走出了一条独具特色的“两端型零售银行”发展道路。2020年,全行总资产、存款、贷款等主要经营指标均创历史同期最好增长水平,各项监管指标持续全面达标并向好改善,长期保持良好发展态势。10月12日,威海市商业银行在香港交易所主板成功上市,募集资金净额

约32.66亿港元,全部用于补充核心一级资本,进一步提升了资本实力,为精准服务实体经济提供了更加强有力的支撑。

设立滨州分行,是威海市商业银行积极抢抓发展机遇,不断提高发展层次,全面提升服务能力的一项重要战略举措。威海市商业银行将以滨州

分行开业和战略合作签约为契机,扎根区域经济,深化改革创新,提升服务水平,更加紧密地融入“内循环+双循环”新发展格局,更加精准地助力新旧动能转换重大工程,持续打造有信仰、有责任、有价值的上市银行,为支持区域经济社会发展作出新的更大贡献。